
В Кемеровской области мужчина признан виновным в грабеже

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 31-летнему жителю г. Междуреченска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года обвиняемый заметил на улице подростка, который разговаривал по сотовому телефону. Мужчина решил завладеть мобильным устройством, подбежав к подростку, он выхватил из его рук телефон. После чего попытался убежать, однако 15-летний потерпевший не испугался, догнал его, удерживая за куртку, потребовал вернуть вещь. Злоумышленник пригрозил, что воспользуется ножом, только тогда потерпевший, опасаясь за свою жизнь, отпустил мужчину, тот сразу убежал. Следует отметить, что подросток сразу обратился в полицию, подробно описал внешность грабителя, отметил его особые приметы – шрамы на лице. В кратчайшие сроки подозреваемый был установлен и задержан. Следует отметить, что мужчина успел продать мобильное устройство, в настоящее время оно изъято. Примечательно, что обвиняемый совершил преступление в период непогашенной судимости за аналогичное преступление.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1118106>